

Notă de fundamentare
privind aprobarea modificării taxei de salubritate pentru persoanele fizice, beneficiare ale serviciului de utilitate publică de pe raza comunei Mihalt

Având în vedere:

- Hotărârea nr. 17/24.03.2023 privind acordarea unui mandat special pentru aprobarea modificării tarifelor pentru serviciile prestate de asocieria RER VEST SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor în Zona 1 Lot 1 Alba Iulia cu nr. 61/ 18.04.2019.

- Hotărârea AGA Salubris Alba nr.6 din 28.03.2023- asociați implicați din Zona 1- Lot 1 Alba Iulia privind aprobarea prin mandat special a modificării tarifelor pentru serviciile prestate de asocieria RER VEST SA/ RETIM ECOLOGIC SERVICE SA S.A. în baza Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a unor fluxuri speciale de deșeuri cu nr.61/ 18.04.2019- Lot 1 Alba Iulia;

- Hotărârea Consiliului local Mihalt nr. 7/2019 privind aprobarea modificării taxei de salubritate în cazul prestațiilor de care beneficiază utilizatorii din comuna Mihalt și stabilirea sancțiunilor în cazul nerespectării obligațiilor de colectare separată a deșeurilor pe teritoriul comunei Mihalt,

- Hotărârea Consiliului Local nr.26/2020 privind aprobarea tarifului reprezentând contravaloarea serviciilor de salubritate de pe raza comunei Mihalt;

Tarifele distincte prevăzute prin art. 10 alin. (1) din contractul de delegare nr. **61/ 18.04.2019** pentru serviciile prestate de asocieria RER VEST SA/RETIM ECOLOGIC SERVICE SA, au fost modificate cu un procent de **11,2%**, după cum urmează:

Denumire activitate	Denumire operație	Tipul deșeurii	Unitate de măsură	Tarif*
Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori (inclusiv deșeurile periculoase și voluminoase colectate în cadrul campaniilor)	persoane fizice inclusiv asociații de locatari / proprietari – Zona URBAN - Tarif 1	rezidual	Lei/persoană/lună	9,07
		reciclabil	Lei/persoană/lună	3,71
	persoane fizice inclusiv asociații de locatari / proprietari – Zona RURAL - Tarif 2	rezidual	Lei/tonă	364,83
		reciclabil	Lei/tonă	496,34

	agenți economici / instituții publice / administratori piețe / organizatori evenimente – Zona urban și rural – Tarif 3	rezidual	Lei/tonă	339,29
		reciclabil	Lei/tonă	614,89

*Tarifele nu includ TVA

Prin HCL nr.7/2019 s-a aprobat taxa de salubritate in cazul persoanelor fizice din comuna Mihalt, utilizatori ai serviciului public de salubritate pentru prestatiile de care beneficiaza individual, in cuantum de 12,50 lei/persoana/luna.

Prin HCL Nr. 26/2020 s-au aprobat tarifele practicate de operatorul economic de pe raza administrativa a comunei Mihalt, reprezentand contravaloarea serviciilor privind colectarea si transportul deseurilor municipale si subventionarea din bugetul local al comunei Mihalt a diferentei dintre costul serviciului de salubritate in cazul persoanelor fizice din comuna Mihalt, utilizatori ai serviciului public de salubritate, pentru prestatiile de care beneficiaza individual, si taxa de salubritate prevazuta in HCL Mihalt nr.7/2019.

La nivelul comunei sunt 2400 de persoane fizice care beneficiază de serviciul de salubritate.

Modificarea tarifelor pentru activitatea de colectare si transport a deseurilor municipale cuprinse in contractul de delegare nr. 61/18.04.2019 survenite ca urmare a majorarii tarifelor combustibililor si lubrifiantilor, a cheltuielilor cu tratarea- eliminarea deseurilor, a cheltuielilor cu munca vie (cresterea salariului minim brut pe tara), a redeventei (5%) si taxei de administrare (0,75%) determina majorarea taxei de salubritate în cazul prestatiilor de care beneficiaza utilizatorii din comuna Mihalt.

Având în vedere faptul că, prin încasarea taxei in acest moment nu se acoperă plata facturilor emise de catre operatorul economic pentru colectarea si transportul deseurilor menajere de pe raza comunei Mihalt, este necesara majorarea taxei de salubritate in cazul persoanelor fizice la 15 lei/persoană/lună.

Luand in considerare necesitatea asigurarii serviciului de salubritate al comunei Mihalt, tinand cont ca acesta trebuie sa aiba un caracter permanent si regim de functionare continuu, este necesara modificarea taxei de salubritate in cazul prestatiilor de care beneficiaza utilizatorii din comuna Mihalt.

Întocmit,
Administrator public
Muntean Virgil Mihai